

КОМУ НА РУКУ ФАЛЬСИФІКАЦІЯ

Довідка, яку було поширено 19 грудня сесій депутатів Верховної Ради України і яку нібито підписали відповідальні працівники Мінчорнобилья.

Саме цей сумнозвісний "документ" послужив приводом для прес-конференції у Міністерстві у справах захисту населення від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (див. "ВЧ" № 1-2, 1996 р. — Прим.ред.) Йшлося в ній "про використання чорнобильського фонду і необхідних змін та доповнень до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи".

Останнім часом у засобах масової інформації та у виступах окремих громадян, як верхівка айсберга, почали з'являтися безпідставні чутки про зловживання та нецільове використання коштів Чорнобильського фонду Мінчорнобилем України. І під чиею "гарною редакцією" з'явилася довідка, в якій йшлося про десятки мільярдів карбованців, використаних не за призначенням, або зовсім не використаних. Під цією довідкою стояли підписи відповідальних працівників Мінчорнобилья. Цей "документ" тоді ще виконуючий обов'язки Міністра у справах захисту населення від наслідків аварії на ЧАЕС Володимир Холоша (згідно з Указом Президента України від 5 січня 1996 року №27/96 призначений Міністром України у справах захисту населення від наслідків аварії на Чорнобильсь-

кій АЕС. — Прим. ред.) вперше побачив у сесійному залі Верховної Ради, а пізніше її теж вперше побачили... працівники, чії підписи стояли під нею. Чи не парадокс?

Отож, як з'явився такий "документ" на світ, й цікавило у першу чергу журналістів.

— "Певним колам", видно, дуже хочеться скомпрометувати Мінчорнобиль, аби швидше його закрити, — сказав на прес-конференції Володимир Холоша. — Бо цей "документ" було сфабриковано, як ми з'ясували, таким чином: підписи наших відповідальних працівників були відрізані від одного документа і з допомогою факсу перезняті до неіснуючої довідки. Наші керівники аж ніяк не могли підписати такий сумнівний документ. Скажу одразу: ми звернулися до правоохоронних органів, щоб там розібралися і порушили кримінальну справу.

Цікаво, чи вдасться знайти режисера у цьому скандальному спектаклі?

* * *

Чимало серйозних і невідкладних питань стоїть сьогодні перед Мінчорнобилем, і він намагається вирішити найбільш пекучі з них. Але певні сили силкуються скомпрометувати Мінчорнобиль, вдаючись до шулерства. Було б добре, якби прокуратура вивела на чисту воду творців цієї скандальної справи.

Валентина СКОРОПАДСЬКА.

СКАНДАЛ